



Супруги Радионовы более полувека вместе

С милым рай: золотые юбиляры раскрыли секрет крепкого брака

Прожить пятьдесят лет вместе – не каждой паре под силу, а уж прожить душу в душу все это время удается вообще единицам. А вот супруги Радионовы рука об руку идут по жизни вместе.

По их словам, пронести любовь через всю жизнь несложно. Для взаимного счастья достаточно лишь немного понимания, терпения и согласия.

Чета Радионовых – люди скромные, поначалу они даже не соглашались рассказывать о себе, но потом все же «оттаяли». Гостеприимная хозяйка накрыла богатый стол, на котором каких разносолов только не было! И дымящиеся, с пылу с жару, домашние пельмени, и на большом блюде целая горка блинов, и салат, и горячий чай. Вот за столом-то и начался наш неспешный разговор, располагающий к воспоминаниям.

– Я жил в деревне Голдобино Ишимского района, – начинает рассказ Николай Александрович. – Работал на тракторе. А брат мой жил в Окунево. Вот как-то раз повез я зерно на хлебоприемное предприятие, заехал к брату в гости, попроведовать племянников. Было это зимой. В гостях у брата была Людмила. Она была подругой его жены. Познакомились. Время домой ехать, а тут буря началась. И свирепствовала она три дня. Знакомство мы с Людмилой продолжили, и так она мне понравилась, что решил я 8 марта к ней

свататься приехать. Взял свою тетку из деревни и поехали мы в Окунево. Просватали Людмилу, а свадебным подарком стало катание на тройке. В этот день в Окунево праздновали проводы зимы, и родственник Людмилы, работавший лесником и имевший в хозяйстве лошадь, покатал нас по селу в кошеве. Она у нас до сих пор в ограде стоит, храним как реликвию.

После этого увез Николай молодую жену к себе на родину – в Голдобино. Людмила устроилась на работу воспитателем, Николай по-прежнему трудился на тракторе. Он и на регистрацию брака Людмилу возил в соседнее село на своем «Белорусе».

Спустя полгода Радионовы решили подумать о переезде в Окунево. Не стало в деревне работы. А Людмила сама родом была из Окунево, и родня у нее вся там жила. Как решили, так и сделали. Молодые были, скорые на подъем. Сначала жили у матери, а потом перебрались в свой дом.

Людмила устроилась воспитателем, Николай – в совхоз «Бердюжский» трактористом. Первое время трудился на гусеничном тракторе ДТ-75, а потом на мощном «Кировце». Отсюда и ушел на заслуженный отдых.

Людмиле Васильевне пришлось трудиться в разных сферах, но трудовой стаж у нее тоже солидный. Самым большим достижением юбиляры считают детей, а теперь уже и внуков. У супругов

Радионовых двое сыновей – Александр и Сергей и дочь Галина. У всех свои семьи. Людмила Васильевна и Николай Александрович – счастливые дедушка и бабушка. У них восемь внуков, появились и двое правнуков.

Юбиляры Радионовы – люди душевные, приветливые, гостеприимные и просто обаятельные. В доме чисто, уютно, каждая вещь на своем месте, и порядок просто идеальный. Все у этих хозяев спорится и ладится, только вот здоровье с годами пошаливать стало. Но люди они крепкие, закаленные, все невзгоды, выпавшие на их долю, они преодолевают вместе. Секретом крепкого семейного союза супруги считают не только свои чувства, которые с годами все больше укрепляются, но и доброе, уважительное отношение друг к другу. Несмотря на то, что их лица уже покрылись морщинками, и седина блестит в волосах, Радионовы по-прежнему бодрые, веселые, улыбающиеся.

Николай Александрович – заядлый рыбак. А еще он любит собирать ягоды и грибы. Людмила Васильевна хлопочет по дому.

От души поздравляем супругов Радионовых с золотой свадьбой. Живите долго на радость детям, внукам и правнукам. Вы для них хороший пример семейной жизни.

Ольга ЯКОВЛЕВА
Фото Сергея Чекунова



21 МАРТА – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

Уважаемые ветераны и работники бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите поздравления с профессиональным праздником!

Ваш труд очень важен для каждого жителя региона. В отрасли бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства региона сегодня трудятся тысячи людей, ежедневно обеспечивая земляков качественными услугами.

Вы делаете жизнь граждан комфортной и благоустроенной, от вашего профессионализма, ответственности, накопленного опыта, целеустремленности и энергии зависят благополучие и настроение людей.

Вы справляетесь с возрастающими с каждым годом требованиями к качеству предоставляемых услуг, к сервису, конкурентоспособности и устойчивости работы предприятий и индивидуальных предпринимателей сферы бытовых услуг и жилищно-коммунального хозяйства.

Особую признательность выражаю ветеранам отрасли. Ваш опыт и преданность делу являются примером для молодых специалистов.

От всей души желаю крепкого здоровья, оптимизма и благополучия! Пусть на вашем профессиональном пути не будет нерешаемых проблем. Мира, счастья и добра вам и вашим близким!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые работники и ветераны бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сфера бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства всегда была и остается одной из социально значимых отраслей экономики, от эффективной работы которой зависят настроение и благополучие людей, качество их жизни.

Вы посвятили свою жизнь сфере, которая требует от вас не только знаний, ответственности, самоотдачи, но и огромного терпения, выдержки, умения находить подход к людям. Ваша работа всегда на виду, и в ее основе – внимательное отношение к человеку, его потребностям и проблемам, среди которых нет второстепенных или не заслуживающих внимания.

Примите слова глубокой благодарности за ваш нелегкий, но такой необходимый для общества труд, за вашу преданность делу и искреннюю любовь к своей работе.

От души желаю вам новых успехов и достижений в труде, крепкого здоровья, неиссякаемого источника жизненных сил, благополучия вам и вашим близким!

Виктор РЕЙН,
глава Бердюжского района

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Началась подготовка к летней оздоровительной кампании

Специалисты учреждений занятости, социальной сферы, образования, культуры, спорта и молодежной политики, а также ведомства системы профилактики начали подготовку к летней оздоровительной кампании и организации занятости подростков в летнее каникулярное время.

На первой в этом году комиссии по летнему отдыху участники обсудили плановые показатели, содержание программ и предстоящие мероприятия.

На территории Бердюжского района проживают 1659 детей в возрасте от 6 до 18 лет. На протяжении последних десяти лет охват летней занятостью составляет 99,8

процента. То есть практически все ребята в каникулы заняты. Этот показатель не был снижен в 2020 году, необходимо выполнить его и нынче.

– В прошлом году мы успешно справились и провели летнюю кампанию в условиях пандемии, смогли организовать досуг детей безопасно и интересно, – сказала Ольга Шлакович, заместитель главы района по социальным вопросам. – Ребята отдыхали в пришкольных лагерях, на досуговых и дворовых площадках, трудились помощниками вожатых и рабочими по благоустройству. Основываясь на нашем положительном опыте, начинаем подготовку к лету – составляем необходимые документы, планы, утверждаем их и работаем в тесном сотрудни-

честве со всеми ведомствами. В скором времени проведем семинары со всеми руководителями летних лагерей. Сейчас есть время учреждениям культуры определиться с планом и включить выездные мероприятия в сельские поселения. Устраивать, например, вновь «Праздник детства» в селах, на который приходили ребята разных возрастов, или придумать в этом году что-то новое. Важно включить профилактические беседы с участием сотрудников полиции. С конца апреля необходимо разместить информацию об организации летнего отдыха и занятости на сайтах своих учреждений и на других информационных ресурсах.

Юрий Кутергин, председатель комитета по образованию, отме-

тил, что в мае на базе Бердюжской средней школы состоятся традиционные военно-полевые сборы, в которых примут участие 24 юноши.

– В пришкольных лагерях на лето 2021 года запланирован отдых 920 детей. В первую смену – с 1 по 22 июня – откроются семь лагерей, столько же будут работать во вторую – с 25 июня по 15 июля. В третью смену дети отдохнут в лагерях Бердюжской, Мелехинской, Уктузской и Пегановской школ – с 20 июля по 9 августа, – сказал Юрий Николаевич. – Программы лагерей уже составлены и отправлены на утверждение (на экспертизу). Например, в Бердюжской школе смены пройдут под названием «Шерлок Холмс и компания», в Зарословской откроют

«Лабораторию изобретателей», а в Мелехинской ребят ждут «Приключения на острове сокровищ».

Чтобы каждый день недели у ребят был по вечерам занят разнообразным и интересным досугом, в Домах культуры, библиотеках, учреждениях спорта и молодежном центре откроются в каникулы досуговые и дворовые площадки. Запланировано, что летом 2021 года будут трудоустроены 302 подростка в возрасте от 14 до 18 лет, 155 из них поработают помощниками вожатых.

Как и прежде, все пришкольные лагеря и площадки перед открытием пройдут процедуру приемки и получат разрешение на работу. Будет сделано все для безопасного отдыха ребят.

Юлия МИХАЙЛОВА

НАЦПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

Завершился муниципальный этап «Живой классики»

11 марта в Бердюжской средней школе состоялся муниципальный этап Всероссийского конкурса чтецов «Живая классика». Участвовали в нем школьники из всех сельских поселений района.

«Живой классике» – десять лет, и с каждым годом конкурс становится все популярнее. Он прививает любовь к литературе, побуждает ребят читать произведения современных и классических авторов, развивает речевые и театральные навыки.

Второй год существуют еще дополнительные возможности для участников конкурса. В 30-ти регионах РФ, которые будут определены в ходе голосования пользователей на сайте www.youngreaders.ru, конкурсанты из числа одиннадцатиклассников, получившие рекомендации от членов жюри, смогут побороться за право на льготных условиях поступать в Театральный институт имени Б. Щукина. В каждом из 30-ти регионов к прослушиванию допустят не более 100 участников.

В этот день на сцену вышел 21 ученик 5-11 классов. Выступления ребят оценивались по временному критерию, учитывались выбор текста, грамотная речь, воздействие на зрителя и дикция. По традиции конкурс начинали пятиклассники, а последними выступали ученики старших классов. Мы вместе с юными чтецами переживали за школьных друзей и получившие оценки, говорили о любви к родине, маме и папе, переживали за четвероногих друзей и переносились во времена сражений Великой Отечественной войны. Грустили, радовались и смеялись вместе с главными героями произведений, которых в этот



Дебютное выступление пятиклассника Льва Исакова «Секретом счастья» Пауло Коэльо понравилось жюри и зрителям

день выбрали юные чтецы.

После нескольких часов жюри определило трех победителей муниципального этапа. Грамотами были награждены ученицы Бердюжской школы Екатерина Волощук и Злата Плюснина, и Егор Потапов, семиклассник из Истошинской школы.

Екатерина – шестиклассница. «Живая классика» – это ее первый опыт в качестве чтеца. Она представляла произведение Надежды Тэффи – «Счастливая». Дебютное выступление оказалось удачным и принесло ей победу. Вось-

микласснице Злате нравятся такие творческие конкурсы. Участвует третий год. Определиться с писателем и готовиться к конкурсу ей помогала мама. Злата читала монолог Олега Кошевого из «Молодой гвардии» Александра Фадеева. Ученица уверена, именно поддержка и участие близких помогли ей победить в конкурсе.

Егор и Александра Потаповы из Истошинской школы – опытные участники «Живой классики». Не раз брат с сестрой становились победителями муниципального этапа и участвовали в региональном.



Екатерина Волощук, Злата Плюснина и Егор Потапов (слева направо) победили в конкурсе юных чтецов

Александра нынче заканчивает школу, Егор учится в седьмом классе. В этот раз Саше не удалось победить, зато она может порадоваться за брата и помочь ему подготовиться к областному этапу конкурса.

– Участвую в конкурсе чтецов третий год подряд, – говорит Егор. – Второй раз побеждаю. В этом году мне помогли учителя – Светлана Коровина, Надежда Журавлева и Марина Кутырева. Сначала со Светланой Геннадьевной мы выбрали произведение «Странная процессия» Ивана Екимова. Мне больше удается читать прозу

с юмором, чтобы рассмешить и развеселить зрителей. Я выучил отрывок в первую неделю, а потом были два месяца тщательной подготовки. Практически каждый день репетировали, я рассказывал учителям, они что-то советовали, поправляли меня. Рад, что удалось победить. Впереди подготовка к областному этапу конкурса.

Теперь Екатерина, Злата и Егор будут готовиться к региональному этапу «Живой классики».

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора

Программы ТВ



Представьте декларацию вовремя!

МИФНС России № 10 по Тюменской области напоминает о том, что налогоплательщик обязан представить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ в налоговый орган по месту своего учета не позднее 30 апреля 2021 года, в случае, если в 2020 году он получил доход:

ЕСЛИ ВЫ
получили доход -

ОТ ПРОДАЖИ ИМУЩЕСТВА*

ОТ ПРОДАЖИ АКЦИЙ
или иных ценных бумаг

ОТ СДАЧИ
в аренду имущества

В ПОРЯДКЕ ДАРЕНИЯ

ОТ ПРОДАЖИ ДОЛИ В
УСТАВНОМ КАПИТАЛЕ

ОТ РАЗЛИЧНОГО
РОДА ВЫИГРЫШЕЙ

ВАЖНО!
Полный перечень иных декларируемых доходов приведен в статье 228 Налогового кодекса Российской Федерации, а также на сайте nalog.ru

* имущество, находившееся в собственности меньше минимального срока владения

УФНС РОССИИ
ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

МОИ
документы

Представить декларацию по форме 3-НДФЛ можно любым из указанных способов:

- интернет-сервисом «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» (логин и пароль можно получить в любой налоговой инспекции ФНС России, либо воспользоваться паролем от портала госуслуги (ЕСИА));
- лично в инспекции по месту учета (время работы: понедельник, среда - с 09.00 до 18.00, вторник, четверг - с 09.00 до 20.00, пятница - с 09.00 до 16.45);
- в ближайшие отделения МФЦ либо почты России.

Срок уплаты НДФЛ за полученный доход до 15 июля 2021 года. С 16 июля в отношении физических лиц, которые не отчитались о полученных в 2020 году доходах в установленный срок, налоговым органом будут самостоятельно проведены камеральные налоговые проверки.

Также сообщаем, что налогоплательщикам, не исполнившим свою обязанность самостоятельно, будут дополнительно предъявлены налоговые санкции.

ПОДАЙТЕ ДЕКЛАРАЦИЮ
3-НДФЛ НЕ ПОЗДНЕЕ
30 АПРЕЛЯ

nalog.gov.ru

Продолжается досрочная подписная кампания на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2021 года!

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Тел.: 8-902-623-37-43.

ПРОДАЮТ КОМПЬЮТЕР: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс, принтер + сканер. Привезу вам домой, установлю. Гарантия 6 месяцев. Цена - 13900 руб. Тел.: 8-910-736-22-00.

ТЕПЛИЦЫ от 5000р. **ОЦИНКОВАННЫЕ-УСИЛЕННЫЕ** емкости **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ** от 10000р. **ДЕШЕВЛЕ НЕ НАЙТИ 100%.**

Продают половину дома, 28,2 кв. м, по ул. Юбилейной, 12/1, зем. участок 19 сот. Т.: 8-922-044-99-05.

28 марта, в воскресенье, с 13 до 14 часов на территории бывшего КБО состоится продажа 4-мес. кур молодок (рыжих, белых, доминантов).

Продам на развод кроликов, индоуток. Тел.: 8-912-927-70-57.

Продают поросят 2 и 3 мес. Тел.: 8-982-903-31-15.

ЗАКУПАЕМ МЯСО: свинину, говядину, баранину. Дорого. Тел.: 8-951-273-04-63, 8-909-175-04-26.

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Дорого. Кодем сами. Т.: 8-932-314-06-14, 8-951-271-41-64.

ТАКСИ-МИКРОАВТОБУС

из с. Бердюжья - в 04.00 ч., из г. Тюмени - в 14.00 ч. Тел.: 8-904-875-90-32 (Александр).

из г. Тюмени - в 10.00 ч., из с. Бердюжья - в 14.00 ч. Тел.: 8-982-786-64-75 (Роман).

Пластиковые окна, двери, балконы

Замеры, изготовление, доставка. Качественный монтаж. Рассрочка. Заказываете 5 окон - банное ЕВРОокно в подарок. Продаются банные котлы - 9000 р. Тел.: 8 (35235) 3-85-86, моб. 8-919-599-55-87, г. Петухово, ул. Красная, 83

Тёплые Окна Плюс

БЕСПЛАТНЫЕ ЗАМЕРЫ, ДОСТАВКА РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА без%

г. Ишим ул. Республики 99^а (2 этаж) 8(34551)58-999, 8-904-889-0073

ЁМКОСТИ ЖБИ КОЛЬЦА
Канализация, колодцы, погреба под ключ. **РАССРОЧКА** 8(919) 943-03-02 8(932) 482-89-89

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Три потолка по цене двух. Т. 89045800741.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Скидка пенсионерам и бюджетникам 30%
Плнтуса, люстры, гардины, светильники в наличии (дешевле, чем в магазине). Монтаж на следующий день после замера. РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м². Т. 89533941707.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!
Средство для мытья потолка - в подарок. Т. 89048252547.

26 марта (пятница) состоится ПРОДАЖА КУР: НЕСУШКИ, МОЛОДКИ, КОРАЛЛЫ, ДОМИНАНТЫ, ПЕТУХИ.
- Бердюжье, 14.30-15.30 на территории КБО;
- Пеганово, с 16.00 - 16.30 центр.
Большой выбор! Доставка вблизи района. Принимаем заказы! Тел.: 8-912-255-53-58.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
от 250 руб. м. кв. Т. 89006751222.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Напрямую от монтажников без посредников. Т. 89136685134.

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование Ирине Анатольевне Игнатьевой по поводу смерти матери **СТЕПАНОВОЙ Надежды Константиновны.** Скорбим вместе с вами.

Бердюжское землячество и Союз землячеств Тюменской области с прискорбием сообщают, что 17 марта 2021 г. на 82-м году ушел из жизни **РЕНЕВ Николай Иванович.** Последние годы возглавлял областной Союз землячеств, Голышмановское землячество, являлся председателем редакционной коллегии многотомного труда «Труженики сельского хозяйства земли Тюменской. Далекое и близкое». Инициатор и организатор строительства мемориального комплекса, посвященного подвигу тружеников Тюменской деревни в 1941-1945 гг. По случаю тяжелой утраты выражаем соболезнование родным и близким.

Каждый вторник на территории бывшего КБО с. Бердюжья состоится продажа: куры несушки, куры молодки, куры доминанты, корма.

компания БурСтройВод
БУРЕНИЕ СКВАЖИН
Договор, гарантия 5лет, рассрочка, НАСОС В ПОДАРОК!
т. 8-9324-700-700 8-963-452-07-09

Ремонт холодильников и стиральных машин. Тел.: 8-922-399-66-96.

Закупаем лошадей. Т.: 8-951-401-79-24.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Пенсионерам и бюджетникам скидка 25%. Тел.: 8 913 988 69 37

ЗАКУПАЕМ МЯСО. Без скидки. Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Монтаж на след. день. Т. 891366020449.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Елена Юрьевна ЛЕДАКОВА

Редактор Юлия Алексеевна МИХАЙЛОВА

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора - 2-22-73,
редактора - 2-24-73,
обозревателя - 2-20-68,
рекламного отдела - 2-24-43,
дизайнера-верстальщика - 2-15-07,
гл. бухгалтера - 2-24-54,
Редакция радиовещания - 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь».
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

6+

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем - 1 печатный лист. Тираж 1448. Заказ 23. Цена договорная. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 18.03.2021 г. в 11-00, факт. - 18.03.2021 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 18.03.2021 г.